



为学生人身安全勇斗社会青年 老师用生命诠释忠诚

华夏早报讯 (记者 刘大华 通讯员 刘爱国 黄高远) 每当见到自己的学生, 遭到坏人人身伤害时, 他总是毫不犹豫挺身而出伸手相救, 多次为救护学生不免遭坏人伤害, 因而他身上多次被坏人打伤, 流血。即使这样, 但再次面对猖獗的凶徒, 他从不逃避, 用一颗正义凛然的举动护下一位又一位身遭坏人侵害的学生, 这位用鲜血诠释忠诚的可敬之人是湖南省武冈市龙田中学陈四强老师。

武冈市水西南街道办事处中心学校董姓校长告诉华夏早报, “陈四强老师因前段时间为保护本校一名女生免遭坏人伤害, 他的眼角与鼻梁被坏人打伤住院刚出院不久, 目前伤口尚在后期的疗养康复之中。”

5月14日下午, 陈四强老师给学生上体育课时突然听到后面有人讲痞话, 他转过头来看到身后站着两个社会青年, 一身黑衣打扮, 且坦胸露乳, 对着一名女学生指指点点, 时而发出一阵淫笑。

陈四强老师明白, 这是社会上一些不务正业的闲散人员, 于是要女同学先行休息,

男同学接着训练。可陈四强的这一举动, 竟惹怒了这些人。他们用挑衅的语气侮辱陈四强, 为了维护正常的教学秩序及保护学生, 陈四强老师喝令他们到学校办公室去说清楚。谁知, 其中一人冷不防几拳打到陈四强老师眼角的鼻梁上, 陈四强老师顿时眼冒金星, 瘫软在地, 鲜血从他的眼角鼻孔流出。此刻, 陈四强老师心中只有一个信念, 决不能让他们逃脱, 陈四强老师忍痛从地上站起来紧紧抓住凶手不放, 可凶手又狠狠地用拳头砸向陈老师, 后学校师生闻讯赶到, 才将这两名社会青年控制。

经医院CT检查, 陈四强老师为双侧鼻骨粉碎性骨折, 双侧上颌骨额突骨折, 医疗鉴定为轻伤二级。

陈四强老师受伤的消息在微信中传开后, 引起了大家的广泛关注, 一些学生、教师、干部和网友纷纷买来鲜花、水果等探望慰问他, 人们用这种方式默默表达对陈四强老师义举的钦佩和崇敬。

陈四强老师1996年从邵阳师专体育系毕业, 分配到武冈七中工作, 从此他成了一名

光荣的人民教师。上班第一天他就暗自告诉自己, 要把自己所学的专业知识传授给学生, 让更多的学生走出大山, 成为祖国的有用之才。他工作兢兢业业, 多次受到学校领导的表扬, 他疾恶如仇、爱生如子, 受到学生及家长的交口称赞。

有一次, 学校保卫专干姜新学同志因批评爬墙出校的同学, 后来这个学生叫来社会上的混混把姜新学骗到校门外。姜老师不知内情, 刚到校门口, 一个歹徒挥着砍刀向他砍来, 他本能地用手去挡, 大刀砍断了半个手掌。闻讯赶来的陈四强老师第一个冲上去和游志康、王建红等老师围追堵截, 将其中的一名凶手抓捕归案。



像这样的事例还有很多。

还有一次, 初中4班姜泽宏等两名学生被烂仔罚跪于校外一民房晒谷坪, 接到学生的求助陈四强老师迅速赶到, 只见两学生跪在地上, 头上还顶着一条凳子。陈四强老师见状非常气愤厉声呵斥, 义正辞严地批评他们的违法行为。这些人要他少管闲事, 可陈四强老师毫不惧色, 严正告诉他, 有什么事你们来找我, 这些人被陈老师的凛然正气惊住了, 只

得悻悻离去。还有高76班林红军同学, 在校外被烂仔敲诈, 陈老师亲自护送回校。像这样的例子还有很多……

董校长表示, “陈四强老师从教二十多年, 对工作认真负责, 他所教的体育在武冈市直中学会考中名列前茅, 本人并多次获武冈市学科先进个人奖, 陈四强老师用自己的实际行动诠释了什么叫忠诚, 为我们广大教师树立了一个正义的榜样。”

高盛荣获中国最佳外资投资银行奖项

华夏早报湖南永州讯 (记者 卜运华 通讯员 周坦)

为了推进全省公平竞争审查工作、提升公平竞争审查人员能力和业务水平, 6月21日至22日, 湖南省永州市公平竞争审查工作联席会议办公室委托湖南省中竞评估咨询中心举办公平竞争审查业务培训班。

此次培训班得到了湖南省发改委价监局领导的高度重视和大力支持, 组织湖南省州价监部门负责公平竞争审查工作的同志参加培训学习, 永州市直各部门和县区相关单位负责公平竞争审查工作的同志共100余人参加培训。永州市发展与改革委员会主任唐富荣进行了开班动员, 介绍了该市公平竞争审查工作开展情况, 这次培训意义重大, 希望大家珍惜机会, 用心学习, 学以致用, 并严格遵守培训纪律, 确保这次公平竞争审查业务培训取得圆满成功。湖南大学法学院教授郑鹏程、湖南省价监局副局长唐柏林、湖南省工商局反垄断与反不正当竞争执法局调研

员谭凯文主讲授课。公平竞争审查制度是一项全新的制度, 涉及面广, 政策性强。此次培训会通过文件解读、交流互动等方式, 对公平竞争审查制度的责任和定位、程序约束、增量审查、存量清理等进行了细致讲解和深入分析。

此次培训, 是湖南省市级组织的首次大规模业务培训。通过培训, 将夯实审查清理责任, 强化程序约束, 充分发挥公平竞争审查在事前规范政府行为, 维护和促进全国统一市场和各类市场主体公平竞争的作用; 严格增量审查和有序清理存量, 对于增量审查和存量清理, 突出“痕迹”管理, 建立工作台账, 在落实制度的规范性和实效性上下功夫; 充分发挥各级公平竞争审查联席会议统筹协调和监督指导作用, 加强横向沟通和上下联动, 切实打破行政性垄断, 坚决制止影响市场公平竞争的不合理行为。

《亚洲金融》指出, 高盛的中国投行业务过去一年表现稳健, 在不同的产品类别中都有所体现。在中国最佳外资投资银行的评审中, 该杂志表示, “在其他大型投行纷纷参与具代表性的项目的一年中, 这一奖项的竞争激烈。高盛能突出重围, 当基于公司在本土和国际股票资本市场的表现。”

《亚洲金融》提到高盛将国际市场的经验带到中国, 在A股市场执行面向机构投资者销售的大宗交易, 其中包括KKR Home Investment减持青岛海尔股份。高盛也为中国科技企业提供美国市场融资的方案, 包括爱奇艺24亿美元首次公开发行及百世5.17亿美元首次公开发行。

除了股票相关的发行以外, 《亚洲金融》也提到高盛在具代表性的兼并收购和债券资本市场发行中担当重要的角色, 包括在黑石集团以145亿美元将Logicor出售给中国投资有限责任公司的交易中担任卖方财务顾问, 以及参与阿里巴巴集团、国家电网公司及中国石油化工集团公司等企业的债券发行。



华夏早报广西桂林讯 (记者 许林 通讯员 刘倩 戴端辉) 日前, 广西桂林市城管支队各直属大队、六区一县城管大队启动桂林市城管执法部门新一轮环境集中整治行动, 对市区范围内存在的市容环境卫生问题逐一进行清理整治, 积极打造干净整洁、舒适优美的城市环境。

据了解, 桂林市城管支队五个直属大队将主动联合六区一县(象山、七星、秀峰、叠彩、雁山、临桂、灵川)城管大队持续开展集中整治, 重点对市区城中村、城乡结合部、车站码头、景点景区、河湖沿岸、公路铁路沿线等区域市容环境卫生“五乱”现象进行彻底治理, 严厉打击乱摆乱卖、乱扔乱丢、乱搭乱盖、乱停乱放、乱贴乱挂等非法行为。

桂林市城管支队启动新一轮环境集中整治行动环境集中整治行动分三个阶段实施, 第

